
令和６年度第８回（１２月度）笠松町役員会議録

2024.12.18.
 笠松町内会

＜開催日時＞　令和６年１２月７日（土）１３時～１４時３０分
＜出席者＞　　植野顧問・藤田会長・乾副会長・田端副会長・佐々木会計・石塚総務
　　　　　　　福島会計監査・各区長（２区・４区除く）
＜進行＞　　　司会；乾副会長
＜内容＞ 
Ⅰ．笠松第２会館整備工事について
　　会館整備委員会での検討結果について以下の通り説明があり、工事内容は整備委員会に一 
　任することを確認しました。 
   　 １． 懸案の外壁と屋根の塗装工事を令和７年１月～２月２０日に行います。
　　　２． 笠松町内の塗装業者 4 社を対象に競争入札を行い、結果については最低価格の落
　　　　　　札業者に１２月２３日に通知します。

Ⅱ．防犯カメラの新設について 
　　２区の班長・区長からの申請に基づき、笠松北公園前道路の安全確保と３区より指摘の
　ある公園前の不法投棄を牽制することを目的に山側の電柱に笠松北公園に向けた防犯カメラ
　の設置について検討しました。
　　検討の結果設置できる防犯カメラは高額な為、令和７年度の泉佐野市の補助金を活用し上 
　記の個所に設置することとしました。
　　又、りんくう緑地の山側道路でも危険な運転が散見されるため、笠松北公園周辺道路と
　合わせてドライバーへの注意喚起の電柱巻きサインの取り付けを市に申請することとしまし 
　た。

Ⅲ．令和７年度区長・班長の確認について
　　１２月１８日の回覧時に、「各班長より年内に令和７年度の班長を区長あてに報告」いた
　だけるように連絡することとしました。報告の結果については１月の役員会議で区長より報
　告いただくこととしました。
　※８区は既に決定済。
　裏面も一読願います。



Ⅳ．町内会入会促進施策について
　１． 宅地開発による移住者の増加や昨今の治安情勢の悪化を鑑み、笠松町の住民同士の連
　　　帯を強化する為、笠松町内会への入会を「お誘い」し「仲間を増やす」活動を皆で積極
　　　的に取り組むことを確認しました。
　２． 町内会退会理由となる課題については町内会活動の改善に繋げることが重要である為、
　　 必ず退会理由を確認し役員会議で対応方法を検討することとしました。
　３． 町内会への入会方法が分からない方や入会の声掛けもなかった方もある為、６区の新
　　規開発区画については入居状況を確認の上１２月中に訪問するとともに、他でも要望があ
　　れば区長と役員が説明に伺い近隣の方々と一緒に「お誘い」活動をすることとしました。
Ⅴ.餅つき・夜警の実施方法の確認
　１． 笠松町会館のお披露目会は１２月１５日（日）９時から１２時、餅つきは１１時から
　　 １２時とし、岸本・谷口・錦織区長が餅切業務を行うこととし、役員家族もご協力いた
 　　だくこととしました。
　　 又、子供の参加強化に向け１２月１１日の下校時に小学生にチラシを配布します。
    ２． 年末の夜警　　　　　　１２月２９日(日)１９時～２０時
 　   (1) 区単位で区内を 2 度巡回します。
  　  (2) 各区長より班長や近隣住民に声かけするとともに、回覧板でお知らせします。
　　　(3) 防犯灯の設置必要場所を確認し来年度の設置計画に反映しますので、防犯灯の設置
　　　　　を希望の方は各班長に事前に連絡をお願いします。
　　３． 次回役員会議：１月１１日（土）１３時～
　　　　(1)令和７年度の区長・班長の確認について
　　　　(2)防犯灯の設置について

以上


